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Návštěvnost turistických cílů ve středních Čechách 2021

18. 7. 2022, Praha

Středočeské památky se těší zvyšujícímu se počtu návštěvníků. V celorepublikovém seznamu nejnavštěvovanějších turistických cílů, který ke konci června zveřejnila Česká centrála cestovního ruchu – CzechTourism, se mezi padesátku nejnavštěvovanějších cílů dostaly Aquapalace Praha (5. místo), zábavní park Mirakulum (15. místo) a arboretum Průhonice (49. místo). Střední Čechy si stojí velmi dobře v kategorii Sakrální památky, kde se v TOP 10 umístilo hned pět středočeských turistických cílů, a dále v kategorii Osobnosti, kde mají v první desítce tři cíle. Prvenství si středočeské památky drží v kategoriích Poutní místa a Vojenské turistické cíle. V kategorii Muzea a galerie zabodoval zámek Kačina s muzeum českého venkova, který v roce 2021 navštívilo o 82 % návštěvníků více než v roce 2020. 

Z hlediska počtu návštěvníků v turistických cílech střední Čechy v roce 2021 zabodovaly v kategorii Zábavních cílů: Aquapalace Praha (Čestlice) loni navštívilo 618 000 návštěvníků, což bylo o 15 % více než v roce 2020. Umístil se tak na pátém místě z 1 500 sledovaných cílů. Přední 3. pozici měl i v roce 2020. Na vysokých příčkách se drží i Mirakulum – zábavní park v Milovicích v loňském roce navštívilo 282 500 návštěvníků, což představovalo 47% nárůst a Mirakulum se tak umístilo na 15. pozici. V Roce 2020 mu náležela 32. pozice. V roce 2020 se do padesátky nejnavštěvovanějších cílů dostal také středočeský zámek Loučeň. Letos zabodoval zámek a arboretum Průhonice. S počtem 132 600 návštěvníků a meziročním 17% nárůstem získal 49. příčku. Údaje o počtu návštěvníků vycházejí z údajů poskytnutých provozovateli jednotlivých turistických cílů o celkové návštěvnosti a zahrnují jak domácí, tak zahraniční návštěvníky. 

Kromě padesátky nejnavštěvovanějších cílů zveřejnil CzechTourism rovněž seznamy deseti nejnavštěvovanějších památek ve stanovených kategoriích. Střední Čechy si velmi dobře stojí v kategorii Sakrální památky, kde v první desítce zabraly polovinu příček. Třetí nejnavštěvovanější sakrální památkou je chrám sv. Barbory v Kutné Hoře (124,6 tis. návštěvníků, meziroční nárůst 9 %), čtvrtou pietní místo Svatá Hora v Příbrami (96,9 tis., bez meziročního srovnání), pátou katedrála Nanebevzetí Panny Marie v Kutné Hoře – Sedlci (75,2 tis. návštěvníků, 12 % meziroční nárůst), sedmou kutnohorská kaple Božího těla (64,9 tis., 46 %), osmou kostel sv. Jana Křtitele ve Svatém Janu pod Skalou (60,4 tis., rekordní meziroční nárůst 18 775 %). Kutnohorská kostnice obsadila první místo jako nejnavštěvovanější cíl v kategorii Poutní místa, nedaleký zámek Kačina s muzeem českého venkova obsadil druhé místo v kategorii Muzea a galerie. 

Tři pozice obsadily střední Čechy rovněž v kategorii Osobnosti. Do TOP 10 se dostal na třetím místě Památník krále Jiřího z Poděbrad v Poděbradech (8,7 tis., 12 %), na čtvrtém místě Památník Josefa Lady a jeho dcery Adély v Hrusicích (8,2 tis., 28 %) a na devátém místě Památník Karla Čapka ve Staré Huti (6,2 tis., 16 %). 

Jednou z nejnavštěvovanějších památek nejen ve středních Čechách býval v minulosti hrad Karlštejn. V loňském roce se s počtem 122,5 tis. návštěvníků umístil na desátém místě, meziročně jeho návštěvnost klesla o 13 %. Hrad totiž prochází rozsáhlou rekonstrukcí. První místo co do počtu návštěvníků naopak získalo Vojenské technické muzeum Lešany, a to v kategorii Vojenské turistické cíle, které v roce 2021 navštívilo 69,7 tis. návštěvníků. „Z vojenských technických památek u nás zabodoval i Památník Vojna Lešetice – muzeum obětí komunismu a dějin uranového hornictví v Milíně. Zaznamenalo meziroční nárůst 22 %, navštívilo ho 8 200 návštěvníků,“ dodává Karolína Kratochvílová ze Středočeské centrály cestovního ruchu. 
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