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Tisková zpráva 
Asijští turisté objeví střední Čechy. Díky oblíbeným youtuberům
10. 10. 2022, Praha
Zahraniční zastoupení agentury Czechtourism v Japonsku se věnuje propagaci České republiky dlouhodobě. Na pražské setkání „Back to Czechia 2022“, které proběhlo na začátku září, proto pozvala zástupce cestovních kanceláří z Japonska a Tchaj-wanu. Cílem akce je podpora příjezdu asijských turistů do Česka. Skupinu doplnili také japonští influenceři a tchajwanští youtubeři, pro které připravila Středočeská centrála cestovního ruchu FAM trip po středních Čechách. Nechyběla návštěva Kutné Hory, Karlštejna nebo Poděbrad.
Dne 8. září zamířili japonští a tchajwanští zástupci cestovních kanceláří do Kutné Hory. Skupina 15 osob si prohlédla historické centrum Kutné Hory, kostnici nebo zážitkovou expozici historie knihtisku. Návštěvu Vlašského dvora jim zpestřila ražba vlastních mincí.
Úkolu zpopularizovat střední Čechy v Asii se zhostil také japonský influencer Yohei Komatsubara, který se vydal na Karlštejn a do Berouna. „Zejména z hradu Karlštejn byl nadšený. Velmi ho zaujala také soukromá prohlídka kaple sv. Kříže. Vlakem se přesunul do Berouna, kde navštívil kromě centra města i medvědárium nebo Muzeum berounské keramiky. Zážitky Yoheie Komatsubary, který je členem programu Czech Goodwill Ambassador, se objeví na blogu nebo Twitteru,“ popisuje výlet Jakub Kulhánek, ředitel Středočeské centrály cestovního ruchu. Podle něj je právě influencer marketing skvělou příležitostí, jak se dostat do podvědomí potenciálních turistů. 
Představení krás středních Čech zajistí ve své domovině také tchajwanští youtubeři. Ve dnech 13. – 14. září pro ně byl připraven výlet na zámek Loučeň a do Poděbrad. Dvojice youtuberů ILLY and Lean nebo youtuberka známá jako Goldfish Brain si dopřáli ubytování s wellness na zámku Loučeň nebo prohlídku zámeckého parku. Druhý den se přesunuli do centra řemesel a bylinných zahrad Botanicus v Ostré, kde měli možnost vyzkoušet si některé z dovedností jako je výroba mýdla nebo řezbářství. Další zastávkou bylo lázeňské město Poděbrady. Ve městě na Labi prošli zámek a rozsáhlý lázeňský park s Libenského kolonádou. „Výlet na kolech podél Labe do Nymburka vzhledem k nepříznivému počasí nevyšel. Přesunuli se tedy vlakem. Z dvoudenního putování je nejvíce zaujaly Poděbrady. Věříme, že pro střední Čechy nadchnou své fanoušky na sociálních sítích, které rádi přivítáme,“ dodává Jakub Kulhánek, ředitel Středočeské centrály cestovního ruchu.





