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Tisková zpráva 

Novinky turistické sezóny středních Čech: expozice zlata, eko kemp nebo velikáni hudby

Střední Čechy jsou proslulé zajímavými a snadno dostupnými turistickými cíli. Kromě bohatství historie, přírodních úkazů nebo živých tradic nabízejí každoročně nové možnosti výletů. Přehled novinek letošní sezóny představuje Středočeská centrála cestovního ruchu a zve do nových nebo upravených expozic, památek, kempů a na oslavy české kultury.

Památník Antonína Dvořáka v Nelahozevsi

Původně barokní rodný dům slavného českého skladatele Antonína Dvořáka, nacházející se v blízkosti nelahozeveského zámku, představuje velmi důležitou destinaci pro milovníky hudby z celého světa. Areál spravuje nezisková společnost Lobkowicz Collections, která představí koncem dubna jeho proměnu v hudebně zaměřené kulturní centrum. Muzeum seznámí návštěvníky s prostředím a hudebními motivy Dvořákova dětství, a to pomocí interaktivních prvků, audiovizuální technologie i kreativně řešené expozice s historickými exponáty. Prostor se navíc stane vzdělávacím centrem, které bude dále inspirovat a rozvíjet mladé hudební talenty. 

Zlatá expozice v Jílovém

Novou expozici Zlata otevře koncem června Regionální muzeum v Jílovém u Prahy. „Velkorysý prostor po renovaci umožní návštěvníkům nahlédnout na zlato u nás i ve světě z mnoha různých úhlů. Moderní instalace slibuje interaktivní podívanou. První, s kým se při vstupu do expozice lidé setkají, bude postava magistra Edwarda Kelleyho. Nahlédnout lze do jeho alchymistické dílny a díky rozšířené realitě uvidí oživenou postavu mága a jeho tajuplných pokusů. Bude možné procházet „štolou“, kde budou ve vitrínách umístěné vzorky zlata nejen z jílovského revíru, ale také ukázky ze světových lokalit,“ řekl Václav Švenda, radní pro kulturu, památkovou péči a cestovní ruch Středočeského kraje. Nebudou chybět dobové těžební stroje nebo hlavní reprezentativní místnost „Zlato pro korunu“, věnovaná vazbě místního zlata na korunovační klenoty. 

Nový Dům přírody Českého krasu
Český kras předloni oslavil padesát let od svého vyhlášení, a letos dojde k otevření dlouho chystaného nového návštěvnického centra. Na konci března by měl být hotový Dům přírody Českého krasu, který se stane reprezentativním návštěvnickým centrem a zároveň vstupním prostorem do Koněpruských jeskyní. Zájemci se mohou seznámit s přírodou a významem Českého krasu, chráněné krajinné oblasti, která byla vyhlášena k ochraně nejcennější části barrandienské pánve. V Domě přírody Českého krasu se myslí také na zábavu, ať už formou pokusů nebo prolézačky umělou jeskyní.

Nová expozice v muzeu pivovarnictví

Národní muzeum pivovarnictví v Kostelci nad Černými lesy se nachází v autentických prostorách historické sladovny, pivovaru a sladového žentouru, kde se dochovala mimo jiné funkční historická technologie z 30. let 20. století. V květnu muzeum otevírá novou expozici a vznikne nový prohlídkový okruh, jehož součástí bude i expozice o podnikání židovské komunity na Kolínsku, Kostelecku, Českobrodsku a Kouřimsku. Muzeum, které lze už nyní částečně navštívit, je součástí komplexu Černokosteleckého pivovaru. Ten mimo jiné láká na dobré jídlo a pivo Dešťoffka, Vycpaná vydra a Černá svině.

Glamping v Levandulovém údolí

V červnu otevře své brány eko glamping a kemp pro karavany a stany. Nový kemp „Pod třemi svatými horami“ leží v Levandulovém údolí a rozprostírá se na vápencových mořích s léčivou silou minerálních moří Barrandien geoparku a pod svatými horami Plešivec, Svatý Jan pod Skalou a Kotýz. Eko kemp nabídne deset glampingových tiny domků se zaměřením na lázeňskou péči místními bio bylinami, minerály a léčivou vodou, která se nachází na pozemku. Kromě bylinných zahrad lze využít celostní procedury a balíčky. Okolí navíc láká na pěší a cyklistické výlety k středočeským hradům a dalším turistickým lokalitám. 

Hrabalova chata v Kersku 

Chata v Kersku se stala domovem spisovatele Bohumila Hrabala v roce 1965. Žil zde a tvořil až do roku 1996. Koncem roku 2021 ji koupil Středočeský kraj a spravuje ji Polabské muzeum, které má k dispozici i část původního vybavení. Letos zde bude otevřena expozice připomínající Hrabalův život, tvorbu i vztah k rekreační osadě Kersko. „Jedním z cílů obnovy bylo, aby chata a zahrada byly navráceny do co nejvěrnější podoby, kdy tam Bohumil Hrabal pobýval. Termín otevření je prozatím stanoven na konec března, kdy se bude připomínat 110. výročí spisovatelova narození. Aktuálně jsme spustili jakousi veřejnou sbírku, ve které oslovujeme veřejnost s prosbou o pomoc při doplnění chybějících předmětů do připravované expozice. Jejich seznam je k nahlédnutí na webech Středočeského kraje či Polabského muzea,“ doplnil Václav Švenda.

Znovuotevření zvonice Borek u Suchomast

V loňském roce proběhla rekonstrukce zdevastované barokní zvonice - zděné stavby, která se nachází na návrší v blízkosti kostela sv. Mikuláše. Stavba vznikla v druhé polovině 18. století na místě původní dřevěné zvonice, která byla vystavěna v roce 1517. Návštěvníci mohou od Velikonoc nahlédnout do prostor jedné z nejstarších dochovaných zvonových stolic v Česku a vidět více než 500 let starý zvon z dílny mistra Bartoloměje v Novém městě Pražském. Tento zvon mistr ulil v roce 1517 pro zvonici na Borku a v březnu 2024 se sem po 30 letech opět navrátí. Uchvátí zde krásný rozhled do krajiny a silná pozitivní energie místa. V průběhu roku se plánuje i revitalizace pozemku kolem zvonice.

Sankturinovský dům v Kutné Hoře po renovaci

Kutná Hora otevře 3. února opravený Sankturinovský dům v centru města. Do prostor se vrátí infocentrum a Galerie Felixe Jeneweina - malíře a ilustrátora. Původně gotický, později barokně přestavěný objekt, vznikl na konci 13. století jako opevněná věžová stavba výrobního charakteru. V hutních zařízeních se zde zpracovávala stříbrná ruda. Zvláštností je mimo jiné historická věž, jejíž základy sahají do hloubky 7,5 metru. Na konci 15. století dům koupil královský zlatník Beneš z Trničí a přestavěl ho na luxusní palác. Při rozsáhlém požáru středu města v roce 1770 budova vyhořela a při pozdější přestavbě už získala dnešní podobu. 

Smetana200 – výročí skladatele

Akcemi všeho druhu si letos Česko připomíná výročí 200 let od narození hudebního skladatele Bedřicha Smetany. Na jeho život a dílo upozorní řada akcí v rámci projektu Smetana200, jehož posláním je oslava české kultury a hudebnosti. „Odkaz celosvětově známého skladatele si připomenou i střední Čechy. Oslavy a vzpomínky se chystají v Jabkenicích, v Chateau Mcely nebo na zámku Loučeň, kde Bedřich Smetana hrával. Přehled dalších akcí bude postupně zveřejňován na www.strednicechy.cz,“ uvedl Jakub Kulhánek, ředitel Středočeské centrály cestovního ruchu.  

Nová kempingová stání v kempu Trhovky

Největší z kempů, které provozuje obec Milešov na březích Orlického jezera, jsou Trhovky. V letošní sezóně zde budou zprovozněna nová kempingová stání. Vznikne 36 nových míst pro karavany a obytné vozy včetně přípojek na vodu, odpad a elektřinu. Oblíbený kemp má 200 metrů dlouhou pláž a v sousedství tenisové kurty, hřiště pro plážový volejbal nebo squash. K dispozici je obchod s potravinami nebo tři restaurace. Nedaleko lze navštívit poutní místo Svatá Hora u Příbrami nebo zámek Orlík.
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